

民盟东城区委七个支部 30 名盟员 对密云生态商务开发中心实地调研



2013年6月15日，民盟东城区委一行三十人到密云生态商务区进行联合调研。本次调研由工业支部发起，得到经济支部、法律支部等共七个支部的盟员的支持和参与。民盟东城区委常务副主委李辉出席活动。



密云县位于北京市东北部，生态涵养发展区，是北京面积最大生态商务区山水商务田园总部招与会盟员们详细介绍了密云生态发展规划、开发计划以及密云县优惠政策。



是首都重要饮用水源地和大的区县。座谈中，密云生态商务区有关负责同志向与会盟员的区位、建设理念、政府给予的一系列招商优



密云，青山绿水，又大又美，是京城最美的郊区。50年来的绿化造林、涵养水源，使密云成为了北京的绿色屏障。密云的自然人貌特征可概括为“八山一水一分田”。全县林木生态覆盖率达74.5%，水环境质量常年保持国家二级标准以上，湿润指数和水体密度居全市之首。华北地区最大的人工湖——密云水库位于玉镶嵌在群峰翠柏之中。子曰：智者动，仁者静；智者乐，仁山有云蒙、雾灵、黍谷、云峰；水库。让智者仁者向之往之！



最大的



县域中央，宛若一块碧“智者乐水，仁者乐山；者寿。”密云山水兼备，水有潮河、白河、密云



展上，重点引进世界 500 强和业总部，大力发展绿色环保产闲旅游产业、设计创意产业、服务业。

“山、水、城相互融合，设计的一大亮点。据密云规划

密云生态商务区以建设“国际绿色商务示范区”、打造“首都绿色健康休闲产业总部基地”为发展目标，将形成与北京城市中心 CBD、金融街、丽泽金融商务区等区域的错位经营和差异化发展。在产业发



具有成长性的创新型企、健康医疗产业、休高端金融服务业和商务

水系贯通”是园区规划部门相关负责人介绍，



利用潮白河及其总干渠，将在商务区内部开辟景观水系，形成四条东西向水轴，创造丰富的水体景观和亲水环境。建成后，密云生态商务区将成为北京唯一一个由水系贯通的商务园区。



生态氛围、生态细节和生态产业的发展定位有了具体的了解。

民盟东城区常务副主委李辉和一个希望：一是感谢各位盟员对二是感谢密云生态商务区的相关负解和热情周到的接待。三是希望盟域的优势，为首都和新东城的建设将一如既往地为广大盟员搭建参政提供更多交流和展示的机会。



在讲话中谈了两个感谢民盟调研活动的支持。负责同志安排了精彩的讲员继续发挥各自专业领域献计出力。民盟区委也议政的平台，为盟员提



2013年6月15日民盟东城区领导参加了由工业支部和经济支部联合组织的对密云经济开发区生态商务开发中心的实地考察。法律支部和煤炭支部部分盟员参加。